

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чем хорош бисексуальный мужчина

Девчонки, бисекс — находка для шпиона ????. Даже если сначала он был не бисекс, то сделать его бисексом не проблема. В порыве страсти от ласк ануса ещё никто не отказывался. От предложения сделать массаж простаты пальчиком тоже редко кто отказывается в состоянии возбуждения. При желании всегда можно расшевелить анальную чувствительность мужчины. Дальше больше — strapon, игры с переодеванием и бисекс готов. Конечно рано или поздно он захочет настоящего члена или что-то вроде МЖМ или SexWife с перспективой заполучения настоящего члена. Вот тут-то и берите его в оборот. Во-первых, бисексуальность в нашем обществе не поощряется, так что вы становитесь носителем его тайны со всеми вытекающими.

Во-вторых, у вас появляется «легальная» возможность получения более разнообразного и более насыщенного секса. Ваш любовник будет и его любовником, в благодарность за возможность иметь тайный (от других) секс с мужчиной он будет способен на многое. В этом варианте практически отпадает опасность «западания» его на женщину — познавший анальный оргазм мужчина уже не свернёт с этого пути. Кроме того, бисекс мужчина постепенно становится мягче, терпимее, добрее. В предверии хорошего анального секса может переодевшись в сексапильную девушку и приготовить что-то. А вы потом потрахаете его straponом, ощутив власть над его плотью. Или его трахнет ваш общий любовник, да так классно и смачно, что сперма из попы любимого будет стекать по его ляжкам, а он будет смотреть на вас благодарными глазами и ласкать вашу вагину нежнейшими прикосновениями языка и губ. Такой чувственности и благодарности вы не получите от него ни в каких других ситуациях.

Девчонки — пользуйтесь! Наш семейный секс стал более ярким, он стал заботиться о том, чтобы я обязательно кончила, больше времени ласкает меня орально, испытывает от этого большой кайф. Для встреч МЖМ мы выбрали постоянного партнёра, который нравится нам обоим. Приятный неженатый парень немного моложе нас, мы встречаемся с ним примерно раз в месяц. У него есть подружка, но он с удовольствием уделяет время нам. Встречаемся обычно с пятницы на субботу или с субботы на воскресенье. Первые встречи мы «притирались» друг к другу, пробовали разные варианты, а потом решили делать тематические встречи — посвящённые, например, мне или любимому. Если вечер мой, то мужчины занимаются в основном мной: вместе ласкают, вместе имеют, бисексуальность если и присутствует, то в лёгкой форме. Если же вечер любимого, то мы с любовником удовлетворяем исключительно любимого — ласкаем его, имеем, доводим его до анального оргазма. В свои вечера любимый иногда полностью перевоплощается в девушку, одевает бельё, туфли, парик, красится и сам заводится от этого. Мы называем его Эмма, Эммочка (от Эммануэль) и с удовольствием трахаем его.

Сначала любовник кончает ему в рот или на лицо, а потом любимый ласкает меня язычком, а любовник имеет его в попу. Это самый эмоциональный момент такой встречи: любимый максимально возбуждается, но анальный оргазм приходит к нему не скоро. Такие моменты дорогого стоят и в таком состоянии своего любимого по другому вы не увидите. Он сладостно стонет, подмахивает попой как заправская Эммануэль, смотрит на меня томными благодарными глазами с поволокой, а когда кончает, то так охает от удовольствия, что у меня

мурашки по коже бегают от кайфа сопереживания. Моя «девочка» кончила! После утреннего секса следующего дня (в любых вариантах в зависимости от настроения) разбегаемся, любимый как ни в чём не бывало убегает по делам и несколько дней после этого от него идёт такая энергетика благодарности за понимание и участие в его тайном сексуальном удовлетворении, что понимаешь — всё, этот мужик мой на все 100%. Хоть верёвки из него вей, хоть что хочешь. Ну где он ещё такую малину найдёт, чтобы мужиком и женщиной в сексе побыть? И при этом не испортить репутацию в глазах даже самых близких друзей? Девки, бисекс — находка для шпиона, будет молиться на вас, одаривать вас, любить вас ещё крепче.